Пояснювальна записка
до проєкту рішення міської ради 
«Про Програму економічного і соціального розвитку
Луцької міської територіальної громади на 2024 рік»

1. Потреба і мета прийняття рішення
Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», а також постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджет» департаментом економічної політики підготовлений проєкт рішення виконавчого комітету «Про проєкт Програми економічного і соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2024 рік». Також, при підготовці Програми враховано Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами).

[bookmark: _GoBack]2. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення.
[bookmark: _GoBack5]Головними завданнями в умовах дії воєнного стану у 2024 році залишаються: допомога Збройним силам України та загонам територіальної оборони,  забезпечення захисту населення та території громади, посилення охорони та забезпечення безпеки об’єктів критичної інфраструктури. Також Програмою задекларовані заходи і проєкти економічного, соціального та культурного розвитку Луцької міської територіальної громади для підтримки розвитку промислового виробництва та підприємництва, сприяння релокації бізнесу із зони активних бойових дій, реалізації належної політики соціального захисту населення, в тому числі внутрішньо переміщених осіб; підтримка розвитку агропромислового комплексу громади, як основи продовольчої безпеки країни; реалізації проєктів культурного спрямування та проєктів, що забезпечуватимуть стабільну роботу інженерно-транспортної інфраструктури громади.
Завдання та заходи, визначені Програмою, будуть реалізовані шляхом тісної співпраці Луцької міської ради, її виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій усіх форм власності.
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